
Slovenska Krafina 
Murska Sobota. Z vrnitvijo dijakov in pričet

kom novega šolskega leta je pri nas postalo mno

go živahnejše. Ulice in klnodvorane so kar za

živele. Pri pogledu na te mlade življenja polne 
študente človeku podzavestno stopa pred oči na

ša gimnazija, ki je daleko premajhna za dijaštvo, 
katerega Je od leta do leta več. Saj Je število 
samo od lanskega leta naraslo za 90. Poslopje, 
ki Je pod Ogrsko bilo namenjeno za meščansko 
šolo, gimnazijskim namenom ne zadostuje, zato 
je nujno potrebno, da se z gradnjo gimnazijske

ga poslopja že končno začne, ker sicer morajo 
stalno imeti deljen pouk, ki pa ni praktičen. — 
Na lastno prošnjo je k nam premeščena iz La

hovcev učiteljica g. Marija Petkovšek. 

Stari BeznovcL Pred nedavnim je bil posest

nik Janez Maček na okrožnem sodišču v Murski 
Soboti obsojen zaradi zakotnega mazaštva na 
dva meseca zapora. Puščal Je namreč ljudem kri 
(sekal žile) In je nekaterim vzel večjo količino. 
Nekateri *o njegove zdravstvene metode upo

števali. 
Mala Polana. Dne 27. septembra ponoči okrog 

11. ure se J« hlapec Ivan H. vračal Iz Brezovice. 
Na potu ga Je napadel neki fant in mu z nožem 
prizadejal občutne poškodbe. Nerazumljivo Je ve

denje nekaterih mladeničev, ker ob vsaki priliki 
z nožem v roki razkazujejo plodove svoje srčne 
kulture, kar ima za posledico — zapor. 

Rakičan. S tukajšnje banovlnske kmetijske šo

le je bil po potrebi službe premeščen na okrajno 
načelstvo v Novem mestu g. inž. Rihar Jože. 

Kapca. Pred dnevi je bila na okrožnem sodišču 
v Murski Soboti obsojena posestnica Šimonka 
Marija na štiri mesece strogega zapora in na 
povračilo zdravstvenih stroškov, ker se je pred 
nedavnim tako daleč spozabila, da je župana g. 
Lebarja, ki je ukazal tudi na njenem zemljišču 
jarek zregulirati tako, da bi voda lahko odtekala 
In ne bi povzročala neprilik, napadla z motiko v 
roki in mu po glavi in roki prizadejala hude po

škodbe. Za to lahkomiselnost se bo pač pokorila. 
— Z G. Lakoša je po lastni prošnji premeščena 
učiteljica g. Neža Čepon. Odšla bo v Rečico. 

Dolnjelendavske gorice. Minuli teden je bila pri 
nas trgatev. Oči vinogradnikov izven Lendave so 
že nekaj dni poprej bile uprte na kapelico Svete 
Trojice, ki se blesti in gleda z naših goric kakor 
svetli biser, odnosno beli labod na kristalnočisti 
vodi; kajti vedeli so, da se bodo v kratkem pe

ljali na trgatev, kjer bodo ob dobrem in obilnem 
pridelku za nekaj časa pozabili na vse težave in 
skrbi te solzne doline. Klopotci — stražarji zo

rečega grozdja — so pošiljali obiralcem svoje 
poslednje pozdrave. Njih klopotanje je bilo tako 
glasno, da se nam Je dozdevalo, kot jim ne bi 
bilo prav, da. požrešnim In tatinskim škorcem 
poberemo vse slaščice. Vinogradi so bili pozorl

šče veselja in živahnosti, kajti petje zadovoljnih 
beračev je donelo od vseh strani tako lepo, da ga 
je bilo veselje poslušati, človek ob tem idiličnem 
trgatvenem veselju v resnici čuti, da so to naj

lepši dnevi za zavednega vinogradnika. Saj se 

čepinci. Minuli teden se je vračal v poznih noč

nih urah nič hudega sluteči posestniški sin Ga

špar Jožef. Med potjo so ga napadli vaški fantje 
in ga je eden izmed njih, Kalamar Jožef, z lato, 
v kateri Je bil zarjavel žebelj, tako močno udaril, 
da se mu je žebelj zapičil v desno ramo in mu 
prizadejal nevarno poškodbo. Zateči se je moral 
v bolnišnico. 

Tiirnišce. Občutna nesreča je zadela Zverovo 
družino, ker je njih gospodinja tako nesrečno 
padla, da si je zlomila roko. Zdravniške pomoči 
Je morala iskati v soboški bolnišnici. 

Dokležovje. Nekateri vročekrvni fantje bi za

služili, da bi jim jemali pretepaško kri, ki jim 
nikoli ne da miru. Izberejo si že nekako prilož

nost, da Izzovejo prepir in potem največkrat z 
nožem v roki dajejo duška svoji podivjani naravi 
in navaljujejo na nasprotnika kot bi bili brez 
uma. Pretekli teden se je tako spozabil Gregor 
Rudolf, ki je napadel okrog 11. ure ponoči vra

čajočega se Mlholič Janeza ter ga štirikrat z 
nožem zabodel in mu prizadejal take poškodbe, 
da se je ranjenec moral zateči v bolnišnico. Baje 
sta fanta bila že dalje časa v nesporazumu. Z 
zadevo bodo imele opravka oblastva. 



njegovo veselje ob pogledu na kipeči vinski mošt, 
ki euri iz stiskalnice, ne more niti preceniti. 

Strehovcd. Prejšnji teden Je oživela tudi naša 
sicer mirna vasica s svojo okolico. Bila je namreč 
trgatev, ki je predramila iz sna staro in mlado. 
Na dan trgatve so že z otroci in posodo naloženi 
vozovi prihajali v gorice na vse zgodaj. Razpo

loženje Je bilo zelo dobro. Pridelek je letos znatno 
boljši od lanskoletnega. 

fialamenci. Naše pokopališče smo napolnili in 
potrebno nam je bilo novo, ker pač na to raču

namo, da bomo še naprej tudi umirali, saj »Go

spodnl živemo in Gospodni merjemo«. Pa to pri 
nas ni bila tako lahka reč, smo namreč dveh 
ver —■ katoliške in luteranske. Bilo je veliko 
preklanja. Bi imeli skupno pokopališče, pa so 
katoličani seveda hoteli postaviti križ, luteranci 
pa tega niso hoteli, ker nimajo na pokopališčih 
skupnih križev. Bi še šlo, če ne bi bila zraven 
tudi podoba Marije. Ker se niso mogli zediniti, 
dobijo luterani dve tretjini in eno tretjino kato

ličani. Luterani so že svoj del blagoslovili, kato

ličani pa si hočejo prej nabaviti novi križ in bo 
šele potem blagoslovitev. Luterani so imeli tudi 
veselico in so zvečer s kozarci bombardirali mi

moidoče ljudi. Vsak po svoje! 
Sv. Sebeščan. Bil sem na dveh občinskih sejah. 

Na prvi smo razpravljali o tem, kako bi občino 
selili v Moščance. Od 18 odbornikov se je za se

litev Izjavilo sedem odbornikov, ki zastopajo 
okrog 700 ljudi, drugih 1e pa okrog 2300. Pred

sednik pravi, da bi se naj sedež prenesel v Mo

ščance, ker tisti težko hodijo na naš breg, smo 
pa radovedni, kako bi mi hodili nazaj, morda 
bi nas dala občina voziti. Ljudje svetujejo ob

čini, naj si da napraviti majhen voz, kakor ga 
Imajo potujoči cigani in naj hodi iz kraja v kraj 
in en voz za predsednika in tajnika. Zakaj se 
damo tako smešiti?! Kraj Sebeščan prosi res, 
da bi se pošta prenesla sem in je seveda vse od

visno od oblasti. Neka klepetulja je pa rekla, da 
je že vse rešeno in mi smo morali radi takih kle

petulj ni. sejo. Torej se naj borimo proti nečemu, 
kar sploh ne obstoja. To je smešno in nevredno 
zrelih mož. Sklenili so celo, da naj gresta pred

sednik in tajnik na občinske stroške v Belgrad, 
menda gledat, koliko je tam ura. Občina si kaj 
takega lahko privošči, saj je dolžna sarno okrog 
dve sto tisoč dinarjev. Smo radovedni, kaj bo 
rekla oblast, če ne bo pri nas pošte, se vam 
lahko zgodi, da tudi v Mačkovcih ne bo pošte. 
Sedež občine je pri nas, občina se pa pošte brani, 
kaj ne, da je to smešno ?! 

Kuzma. Imamo nad tri sto otrok v šoli in sa

mo dve učni moči. Oblast zgani se, saj Je pa 
drugod dovolj učiteljstva, zakaj Jih ne daste k 
nam. 

Most na Muri v Dokleževju je v zelo slabem 
stanju, deske kar skačejo, popravljajte, dokler 
ne bo prepozno! 

Avtobusi! Spremenite že enkrat vozni red za 
Dolnjo Lendavo. Ne vemo, zakaj vozi v Dolnjo 
Lendavo vtobus dvakrat, v Gornjo pa samo 
enkrat. Mislili smo, da bo kaj boljše za pošto, ko 
bo vozil avtobus, pa je slabše, kjer smo dobili 
preje pošt' dopoldne, dobimo sedaj proti večeru. 
Torej gremo rakovo pot! 


